Практ. зан. № 5 Кривые второго порядка. Поверхности второго порядка

1. АЗ: [11], №№ 2.233, 2.235, 2.246, 2.265.2.285, 2.299, 2.328, 2.344, 2.348, 2.356, 2.362, 2.368 , 2.372, 2.389.

 2. Образцы решения задач

2.1.Написать уравнение окружности с центром в точке (-4,5), проходящей через точку

 (-1,1).

     Решение:  Уравнение окружности с центром в (-4,5) и радиусом r:


[image: image23.bmp]
подставим в уравнение координаты точки (-1,1).
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Ответ: 
[image: image3.wmf]2
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2.2 Дано уравнение эллипса


[image: image4.wmf]0
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Найти его оси, координаты центра и эксцентриситет.

Решение: 


[image: image5.wmf]0
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отсюда   
[image: image6.wmf]48
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[image: image7.wmf]1
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         получим уравнение эллипса с осями параллельными 

координатам с центром симметрии в точке (1,-2);


[image: image8.wmf].
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2.3. Составить каноническое уравнение гиперболы, если ее фокусы лежат на оси 
[image: image9.wmf]y

 и расстояние между ними равно 10, а длина оси по 
[image: image10.wmf]x

 равна 8.

Решение: 

По условию задачи   
[image: image11.wmf]5
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[image: image12.wmf];
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4

y

3

x

1

b

y

a

x

2

2

2

2

2

2

2

2

=

-

Þ

=

-

   

искомое уравнение.        

2.4.  Дано уравнение параболы


[image: image16.wmf]2
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 найти координаты вершины и параметр р.

Решение: 


[image: image17.wmf]2
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вершины (-2,1)

2.5. Какую поверхность определяет уравнение 
[image: image18.wmf]z
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, сделать схематический чертеж.

Решение. Данное уравнение не содержит 
[image: image19.wmf]y

, поэтому рассматриваемая поверхность есть цилиндр с образующими, параллельными оси 
[image: image20.wmf]Oy

. Уравнение направляющей имеет вид


[image: image21.wmf]z
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[image: image22]
3. ДЗ: [11], №№ 2.234, 2.236, 2.247, 2.266, 2.286, 2.300, 2.329, 3.345, 2.349, 2.357, 2.363, 2.369, 2.373, 2.390. 
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